



2021年5月12日

各位

会社名 株式会社京葉銀行
 代表者名 取締役頭取 熊谷 俊行
 (コード番号 8544 東証第一部)
 問合せ先 経営企画部経理担当部長 根津 幸彦
 (TEL. 043-306-2121)

(訂正) 「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

本日、公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

2021年3月期 決算説明資料8ページ(訂正箇所は、下線を付して表示しております。)

(訂正前)

4. 有価証券関係損益《単体》

(単位:百万円)

	2021年3月期	2020年3月期	
		2020年3月期比	2020年3月期
国債等債券損益	△ 1,528	△ 2,214	686
売却益	652	△ 478	1,130
償還益	-	-	-
売却損	2,180	1,736	444
償還損	-	-	-
償却	-	-	-
株式等関係損益	1,596	<u>4,114</u>	5,710
売却益	1,936	<u>4,529</u>	6,466
売却損	340	271	68
償却	-	△ 686	686

(訂正後)

4. 有価証券関係損益《単体》

(単位:百万円)

	2021年3月期	2020年3月期	
		2020年3月期比	2020年3月期
国債等債券損益	△ 1,528	△ 2,214	686
売却益	652	△ 478	1,130
償還益	-	-	-
売却損	2,180	1,736	444
償還損	-	-	-
償却	-	-	-
株式等関係損益	1,596	<u>△ 4,114</u>	5,710
売却益	1,936	<u>△ 4,529</u>	6,466
売却損	340	271	68
償却	-	△ 686	686

以上